
 

Notulen MR  

Onze Bouwsteen  

Datum: 3 maart 2026 

Tijd: 14:30 

Locatie: groep 7-8 Onze Bouwsteen   

    
Notulist: Günther Robben 
 

1. Opening 
- Vaststellen agenda 
- Notulen vorige vergadering. 

Zijn akkoord bevonden en worden op de website geplaatst.  
- Datum volgende vergadering aanpassen ivm aansluiten OR (begroting). 

Nieuwe datum volgend MR-overleg wordt dinsdag 14 april om 19.00 uur. 
OR sluit aan om 19.30 uur. 

 
2. Mededelingen / punten door directie 
- Update formatie 

Vacature voor 1,0 ruimte is opgesteld voor interne vacatureronde. Dit 
betreft Optimuscollega’s die mobiel zijn vanwege krimp op hun huidige 
werkplek. Voor 12 maart moeten gesprekken ingepland zijn. Vanaf 18 
maart mag – wanneer geen geschikte kandidaat zich heeft gemeld – 
ruimte intern worden ‘vergeven’ en kan de vacature worden bijgesteld, 
om hiermee naar de vacaturemarkt te gaan op 1 april. Hier zijn ook 
externe kandidaten aanwezig (en collega’s binnen Optimus die vrijwillig 
op zoek zijn een naar nieuwe uitdaging). 

- Update verbouwing  
Bovenruimte is klaar voor verbouwing. BSO is over naar de speelzaal. Pas 
na verbouwing bovenruimte kunnen we verder kijken wat de volgende 
stap is. Dat kan het verhuizen van de bieb zijn of het inrichten van de 
teamkamer boven. Dit is afhankelijk van de mogelijkheden van de BSO 
buiten de school. Wanneer zij nog ruimte nodig hebben na de 
meivakantie, kunnen we deze mogelijk bieden in de huidige teamkamer. 
Woensdag 4 maart wordt het dak van de fietsenstalling vervangen. 



 

 
 
 
 
 
 

- RI&E planning 
Laatste rapport is van juli ’23. Er zijn geen openstaande punten, dus er is 
geen actie vereist. Punten die openstonden hadden te maken met oude 
meubilair. Volgende ronde moeten we plannen half 2027 ( 1 keer per 4 
jaar). 
 

3. Punten voor directie 
- Update van schoolgids 

Er staan nog gele vlakken in de schoolgids die op de website staat, vooral 
daar waar het directie betreft. Nienke checkt en past aan. Daarna kan 
deze op de website worden geplaatst. 

- Status schoolplein (o.a. houtsnippers onder schommel) 
Houtsnippers onder de schommel zijn verdwenen en/of verpulverd.  
Stapel van takken die gesnoeid zijn, wordt gebruikt door Kids Okay en 
anders wordt deze verwijderd van het schoolplein. 
Na egaliseren en omscheppen hebben de houtsnippers een hele tijd 
goed gelegen. Na de winter nu kijken hoe we de regentijd in de lente 
ingaan. Mogelijk vaker egaliseren, vooral onder de schommel. 
Houtsnippers zijn niet besteld. 
Hoe zit het met het gebruik van de waterpomp? Deze mag afhankelijk 
van de temperatuur gebruikt worden. Openstelling van de waterpomp 
heeft aandacht van het team. Kids Okay wordt hierin meegenomen. Ook 
moet het team aandacht hebben voor de bouten die voor de winter los 
bleken en destijds zijn aangedraaid. Thermometer en blaadje waarop de 
regels staan, moeten in het zicht hangen. Ook dit heeft aandacht. Bericht 
over de waterpomp, regels en laarzen, etc. richting ouders wordt 
nogmaals gestuurd.  

- Tussen evaluatie planning speerpunten jaarplan 
Punten gecheckt door team. Bijgewerkte versie op papier. 
Aandachtspunten: 

- Observaties rekencoördinatoren inplannen. 



 

 
 
 
 
 
 

- Beleidsplan taal-lezen tijdspad. 
- Observaties doorgaande lijn 0-6 afronden. 
- Tijdspad W&T en cultuur i.v.m. nieuwe methodes. 
- Burgerschap en digitale geletterdheid tijdspad volgen vanuit 

kaders Optimus. 
Beide speerpunten komend jaar in basisaanbod. 

Aanvulling daarop is het nieuwsbericht vanuit het CvB over het tijdspad 
voor het opstellen van het jaarplan, schoolplan (zie bijlage, onderaan 
notulen). 

- Mobiliteitsbeleid 
Vaststelling mobiliteit vindt plaats na formatiebespreking. Dit betreft het 
aanwijzen van de medewerker die het betreft. Wat is het tijdspad voor 
het vaststellen van het mobiliteitsplan? Het plan moet er liggen voordat 
de formatiebespreking plaatsvindt. Het mobiliteitsplan moet aansluiten 
op het jaarplan met daarin de speerpunten.  
Het mobiliteitsplan wordt in het activiteitenplan meegenomen in 
dezelfde tijdsperiode als het jaarplan.  
 

4. Punten activiteitenplan 
- Leerlingenraad  

Dit loopt. Leerlingen die van school gaan worden vervangen door nieuwe 
leden voor de leerlingenraad.  
Dit punt wordt in het activiteitenplan verplaatst naar juni (na de 
verkiezing van nieuwe leden). 

- Verkeersveiligheid/BVL  
Dit loopt. Annuska regelt dit. Hoeft nu geen aandacht aan geschonken te 
worden.  

- Statuten en regelementen MR  
Zijn vorig jaar geüpdatet en hoeft nu geen aandacht aan geschonken te 
worden.  

- Lijst aftreden/ werving nieuwe leden 



 

 
 
 
 
 
 
 
 

Stella treedt af. Er heeft zich een medewerker gemeld die interesse heeft 
om zitting te nemen in de MR. Is dit de geschikte persoon? Hoe denkt 
MR en directie erover? Stella en Günther bespreken dit ook met Nienke. 

5. Wat verder ter tafel komt 
- GMR notulen 

Besproken. Voor ons verder geen actie nodig. 
6. Rondvraag 

Stella en Günther nemen het ontruimingsplan nog door. 
 
Bijlage  
 
CvB Nieuws februari 2026: 
 
Schoolplan 2026-2030 en jaarplan 2026-2027 
 
Het College van Bestuur heeft op basis van verschillende signalen van 
directeuren een heroverweging gemaakt ten aanzien van de ingangsdatum van 
het nieuwe schoolplan 2026-2030. Dit heeft ertoe geleid dat we, in 
tegenstelling tot eerdere berichtgeving, hebben besloten om als ingangsdatum 
voor de schoolplannen 2026-2030 de datum 1 januari 2027 te hanteren. Dat 
betekent dat de schoolplanperiode gelijkgetrokken wordt met kalender- en 
begrotingjaren. 
 
Het hanteren van deze ingangsdatum heeft als voordelen dat: 
• De nieuwe schoolplannen aansluiten op de nieuwe Optimus Koers 2026-

2030. 
• De nieuwe schoolplannen geschreven kunnen worden in een format dat 

voorbereid is vanuit de Optimus Koers en vervolgens school specifiek kan 
worden gemaakt. 



 

 
 
 
 
 
 
• We de vormgeving van het schoolplan format kunnen afstemmen op de 

vormgeving van de nieuwe Koers. 
• Er sprake is van een spreiding in werkbelasting in het moment van opstellen 

van het schoolplan enerzijds en het jaarplan anderzijds. 
• Alle schoolplannen 2026-2030 binnen Optimus eenzelfde startdatum 

kennen. Bij de huidige schoolplannen constateren we dat er sprake is van 
een grote mate aan variatie. 

 
Wat betekent dit voor het jaarplan 2026-2027 
Voor het jaarplan 2026-2027 betekent dit dat het jaarplan opgesteld wordt in 
een format jaarplan zoals we dat kennen op dit moment. In het format voor 
2026-2027 zal waar mogelijk een slag worden gemaakt om het format verder te 
optimaliseren op basis van de opgehaalde feedback uit de kernen en vanuit de 
staf. Vanuit de directeuren zal Linda van den Hurk deze optimalisatie 
aanbrengen en zal Lieke Wellens een laatste kwaliteitscheck uitvoeren voordat 
het format wordt verzonden aan alle directeuren. In het jaarplan 2026-2027 ga 
je uit van de huidige koers, de ontwikkeling van jouw school en houd je waar 
mogelijk en relevant rekening met hetgeen je gehoord hebt tijdens het 
Koerstraject tot dat moment. 
Indien de 80% versie van de nieuwe Optimus Koers 2026-2030 daartoe 
aanleiding geeft is het denkbaar dat we in alle schoolplannen een specifiek 
Optimus doel toevoegen gericht op de realisatie van onze ambities in de koers. 
 


